

STAÁR BEATRIX

a MET Csoport csoportszintű marketingkommunikációs igazgatója

a BOM Alapítvány Felügyelőbizottsági tagja

a Menedzserszövetség tagja

Vezetői tapasztalat:

30 év marketing-kommunikációs tapasztalat, 14 év energetikában eltöltött idő

Szakterület / Kompetencia

Brandépítés; Cross-Functional Team Leadership; Interkulturális kommunikáció; Kommunikáció, reklám; Kríziskommunikáció; Marketing



2011 óta a svájci központú MET Csoport európai integrált energiavállalat csoportszintű marketingkommunikációs igazgatója. Előtte (2006-2011) a BOM alapítvány (Budapesti Olimpiáért Mozgalom) főtitkáráként tevékenykedett. 2011 óta a BOM a Magyar Sportért Alapítvány Felügyelő Bizottsági tagja. 2017-ben alapítója volt a WONY Egyesületnek, amelynek azóta is tagja. Az Aranykor Önkéntes Nyugdíjpénztár Ellenőrző Bizottságának tagja.

A MET energiavállalat csoportszintű marketingkommunikációs igazgatójaként nagy hangsúlyt fektet a kollégák támogatására, hiszen úgy tartja, hogy egy cég sikerének fontos kulcsa a tehetséges és elkötelezett munkatársak. Ezenfelül több egyetem, szakkollégium, ösztöndíjalapítvány, tehetségkutató és edukációs program támogatására is figyelmet fordítanak a MET energiavállaltnál (Ferencs Ösztöndíjprogram, BOM Alapítvány/Berzeviczy Albert Ösztöndíjprogram, Virtuózok, Messzehangzó Tehetségek Alapítvány, ezen kívül számos külföldi egyetem). Fontos a munkahelyi környezet, az inspiratív, jó hangulat. Kemények az üzleti elvárások, muszáj összetartani, mert egymást támogatva lehet csak azt a teljesítményt nyújtani, amit egy sikeres vállalat vezetése elvár. Mindig öröm olyan tehetségeket támogatni, tudásukat fejleszteni, akik ismerik a munkával szembeni alázatot, szorgalmasok, agilisak, nem félnek kérdezni, és közben hajtja őket egyfajta egészséges magabiztosság, magyarul elhiszik, hogy képesek bármire, és nem félnek az extra teljesítménytől sem. Teret, lehetőséget és önállóságot kell adni nekik, és a háttérből jó karmesterként vezetni őket.

„Kisgyerekként, az általános iskolában beneveztem egy úszóversenyre. Úgy, hogy nem tudtam még úszni. Amikor édesapám erre kedvesen felhívta figyelmemet, kislvártatva csak ennyit válaszoltam: „de mi van, ha megnyerem?” Igaz, azt az úszóversenyt nem nyertem meg, mást viszont igen: hitet önmagamban. Kívánom mindenkinek, hogy higgyen önmagában az élet minden területén. Ez önmagában persze még nem elég a sikerhez. Pár éve találkoztam Barabási Albert László A képlet - A siker egyetemes törvényei című könyvével, amit minden tanuló, pályakezdő, vagy éppen szülő számára is ajánlok. Arról szól, hogy a tehetség nem minden. A siker valójában annak függvénye, hogy mit gondolnak rólunk mások, és hogyan reagálnak a cselekedeteinkre. Azonban vallom, hogy minden velünk kezdődik! Ha elhiszük, ennek megfelelően viselkedünk, ergo meg is teszünk érte mindent, akkor megtettük az első lépést. Ez a fajta egészséges önbizalom elengedhetetlen a fejlődéshez. Nagyon fontos a támogató közeg is, és néha elég egy hajszalnyi támogatás, hogy egy fiatal átlépje a számára ingoványosnak tűnő határt, majd önmaga is rájőjön, hogy kár lett volna nem megtenni azt az első lépést.”